
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO
AMBIENTE DE   AMPARO – SP (CMMA) 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, iniciou-se às

18h28, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP (CMMA),

situado no escritório do Parque Ecológico. 

A reunião aconteceu com a presença de membros titulares e suplentes nomeados, para o

ano  de  2021  a  2023:  Aloísio  Benedito  Gressoni  (Secretário  Municipal  do  Meio  Ambiente  e

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano); Eliana do Carmo Oragio (Secretaria Municipal

de  Meio  Ambiente);  Agda  Roberta  Farias  Frare  (OAB);   Ricardo  Moncorvo  Tonet  (Casa  da

Agricultura);   Francisco  Gerbi  Corsetti  (Associação  CREA),  Joana  D”Andréa  (SMDU),  Raquel

Aparecida Negri Marcheto (ACEA), Rafael Alvarenga Stella (Associação Jaguari) e Marilda Gutierrez

(ETEC), Alessandra Maria Aquino Canivezi (SME) e Sandra R. Corrêa ( Sosafra),

A presidente do Conselho Agda Roberta Farias Frare inicia a reunião com o assunto “Projeto

com os alunos do Etec João Belarmino”, ao qual Marilda Gutierrez (ETEC) irá apresentar até início

de dezembro de 2.023 o levantamento de custos e a programação de desenvolvimento do projeto,

para que o CMMA possa auxiliar na realização do mesmo. 

Na sequência,  passando para a  próxima pauta,  “Andamento das  sanções e penalidades

administrativas da Lei Municipal 3936/2017”, a presidente do CMMA, Agda Roberta Farias Frare,

explica que desde que a lei foi criada no município de Amparo, nunca foi aplicada e atualmente

tem ocorrido muitos casos de maus tratos com animais. O CMMA enviará ofício a SMMA e a

Guarda Municipal solicitando um parecer e esclarecimentos para aplicação legal das multas.

Na  próxima  pauta,  “Arborização  e  Corredores  Ecológicos  Urbanos  no  Plano  Diretor”,

Marilda Gutierrez (ETEC),  explica que está sendo formulado este projeto, junto a SMMA. Agda

Roberta Farias Frare (OAB), solicita que esse projeto seja discutido em parceria com o CMMA.

Outro assunto, “Melhoria do local de isolamento do Departamento de Bem Estar Animal”, a

presidente Agda Roberta Farias Frare (OAB), expõe sua preocupação devido as altas temperaturas



que  vem  ocorrendo  na  cidade  de  Amparo,  os  animais  em  isolamento  ficam  em  um  espaço

pequeno com apenas uma janela e esta em tamanho insuficiente para entrada de ar e ventilação.

Com urgência, o CMMA, aprova a reestruturação dessas janelas, utilizando os recursos do fundo

para a compra dos materiais necessários.

 Passando para o último assunto da reunião, a presidente do Conselho inicia a votação para

a composição do Conselho no biênio 2024-2025. Fica definido a recondução dos membros, porém

foram sugeridas  algumas substituições. 

Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e foi

encerrada  a  reunião,  e  eu,  Eliana  do  Carmo  Oragio,  secretária  executiva  do  CMMA,  lavrei  a

presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do CMMA,

Agda Roberta Farias Frare. 

        AGDA ROBERTA FARIAS FRARE ELIANA DO CARMO ORAGIO

              Presidente do CMMA  Secretária Executiva CMMA


